

2024 - ГОД СЕМЬИ

Семьи Прокопьевского городского округа

В 2023 г. в Прокопьевском городском округе зарегистрировано 1 045 браков, на 12,8% меньше, чем в 2022 г. Для 40,1% мужчин и 42,1% женщин эти браки были повторными. Наиболее представительный брачный возраст у мужчин - 20-29 лет. В этом возрасте создали семью 40,6% от общего числа заключивших брак (в 2022 г. - 41,6%). До 20 лет вступили в брак 2,1% мужчин (1,7%), в возрасте 30-39 лет - 27,3% (30,3%), 40 лет и более - 30,0% (26,4%). У женщин наиболее популярный возраст для создания семьи также 20-29 лет (42,0% от оформивших отношения в 2023 г., в 2022 г. - 41,6%). На женщин моложе 20 лет приходилось 6,7% вступивших в брак женщин (в 2022 г. - 6,4%), в возрасте 30-39 лет - 23,2% (28,0%), 40 лет и более - 28,1% (24,0%).

В Прокопьевском городском округе в 2023 г. родилось 1 162 ребенка, из них 72,6% – в зарегистрированном браке (в 2022 г. – 66,2%). В 2023 г. дети второй и далее очерёдностей рождения составляли 64,8% всех родившихся.

Информация о брачной структуре населения так же, как и о составе семейных ячеек, формируется только по итогам переписей населения. По итогам Всероссийской переписи населения 2020 г. (по состоянию на 1 октября 2021 г.) в Прокопьевском городском округе из числа лиц в возрасте 16 лет и более, указавших состояние в браке, 55,5% приходилось на состоявших в браке (89,0% – в зарегистрированном), 15,4% — никогда не состоявших в браке, 13,6% — разведённых и разошедшихся, 15,5% — вдовых.

Структура брачного состояния мужчин и женщин заметно различается. Среди мужчин в возрасте 16 лет и старше состояли в браке 63,7% (среди женщин – 49,3%), никогда не состояли в браке 18,9% (12,8%), разведённые и разошедшиеся – 11,1% (15,5%), вдовые – 6,3% (22,4%).

Семейные ячейки – это супружеские пары с детьми или без детей, матери с детьми, отцы с детьми. В Прокопьевском городском округе доля семейных ячеек, входящих в состав частных домохозяйств, с детьми до 18 лет составила 43,9%. Среди них преобладают семейные ячейки с 1 ребенком (56,7%), на семейные ячейки с 2 детьми приходится 33,5%, с 3 и более детьми – 9,8%.

Доля супружеских пар в общем количестве семейных ячеек с детьми до 18 лет составляет 59,8%, в полных семьях воспитываются 63,3% детей, проживающих в семейных ячейках.